COMPRESION TRIAXIAL
OBRA: JUME ESQUINA
UBICACION: SANTIAGO DEL ESTERO

DATOS DE LA MUESTRA

Ubicacién: PCA - Tres Chaares Volumen 67,312 cm3.
Profundidad: 100m Peso: 94,460 grs
Diametro: 35cm D.nat 1,408 grfem
Alura 70cm Hum. % 1580 %
Area 9,616 cm2 D. seca 1,212 griem
constante del aro de carga : K = 0526
Presion de Camara G3 en kg./cm2.
No. Datos del Ensayo 1,000} 2,000] 3,00
1 Lectura inicial carga 0,000) 0,000] 0,001
2 Lectura final carga 47,300 70.@1 87,20
3 Divisiones de carga (2- 1) 47,300 70,200 87,201
4 Fuerza Axial (P = 3 xKa) (Kg) 24,880 35.&1 45,867
s Lectura inicial (cm) e‘od 0.000) 0,00
3 Lectura final deformaciones (cm) o‘agl 0.700] 0.7
7 Deformacion de la muestra (7= 6 -5) 0.429] 0.700) .77
3 Factor correcion area (8 = h/ h-7) “Ei 1.111] 1124
9 [Area corregida (= 8 x A) (cm2) 10238 10,684 10813
10 Presion axial (Ga =P / A) (kylcm2) 2,430) 3,456 4,242
1 rension Principal (G1 = Ga + G3) 3.430) 5.456) 7,247
12 Presion de poros (u ) (ka./cm2)
13 Tension princ. efect. (G1=G1-u) 3.430) 5.456) 7,247
14 Tension princ. efect. (63=63-) 1,000) z.ooq 3,00
GRAFICA GRAFICA ESFUERZO - DEFORMACION
Presién de cmara 1,2 Y 3 kg/cm2
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Tensiones principales

Deformaciones unitarias (DI/)

—— 1 kg/cm2 —=— 2 kg/cm2 —+— 3 kg/cm2.

0,570 kglem2
1812°

COHESION
ANGULO DE FRICCION

gl= 1,000
g2= 3,430
R1=(g2-g1)/2= 1,215
senBl=
senB2 =
sen B3 =
cl=
c2=
c3
0,000
0,570

2,000
5,456

R2=(g4-g3)2= 1,728

0,339
0,282
0,312

0,554
0,599
0,556

1,837 3,191
1,171 1,613

g5= 3,000
g6= 7,242

R3=(g6-g5)/2= 2,121

senB=(senbl+senb2+senb3)/3=
c=(cl+c2+c3)3=

B=arcsenB=

tag B = 0,327
cos B = 0,950
Atan B 18,1154

y=XxtagB+c=
4,461 5,000
2,029 2,205

0,311
0,570
18,115

8,000
3,187

al=(g2+gl)/2= 2,215

senB1=(R2-R1)/(a2-al)= 0,339
c1=R1/cosB1 - alxtgBl= 0,554

a2=(g4+g3)2= 3,728

senB2=(R3-R2)/(a3-a2)= 0,282
c2=R2/cosB2 - a2xtgB2= 0,599

a3=(g6+g5)/2=

senB3=(R3-R1)/(a3-al)=
c3=R3/cosB3 - a3xtgB3=



5,121

0,312
0,556



